



Dodatek č. 3 ke kupní smlouvě uzavřený mezi

Prodávajícím: **JANČA & EMAS group s.r.o.**, Průběžná 2265/84, Strašnice, 100 00 Praha 10;
IČO: 25907069 DIČ: CZ25907069; zaregistrována u Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka 297156;

a
Kupujícím: **Hudební divadlo v Karlíně** se sídlem: Křížkova 283/10, Praha - Karlín, PSČ 18600
IČO: 00064335, DIČ: CZ00064335, Zastoupen: Egon Kulhánek

takto:

UŽÍVÁNÍ SOFTWARE (B2B PORTÁLU/E-SHOPU)

Prodávající a kupující se dohodli na používání objednacího a informačního systému JANČA & EMAS group s.r.o.

Prodávající uděluje kupujícímu do odvolání oprávnění k používání objednacího a informačního systému přes internet pod linkem www.emas.cz.

Prodávající uděluje kupujícímu nevýhradní a nepřenositelné oprávnění (jednoduchá licence) k používání software pro účely kupujícího k objednávání zboží a k získávání dalších informací na portálu www.emas.cz. Kupující se zavazuje důvěrně zacházet se softwarem a k němu se vztahujícími podklady a nepředávat třetí straně know-how o softwaru, se kterým byl obeznámen v rámci smlouvy. Do výše uvedeného know-how spadá i důvěrnost a zákaz předávání třetí straně dat použitých na jednotlivých produktech objednacího a informačního systému JANČA & EMAS group s.r.o., a to včetně grafického zobrazení, údajů, apod.

Kupující ručí za případné škody, které vzniknou prodávajícímu přístupem do informačního portálu přes www.emas.cz třetí osobou.

Kupující souhlasí se zasláním přístupových údajů na emailovou adresu jan.lepsa@hdk.cz opravňujících k plnému přístupu ke svému účtu, a to včetně důvěrných obchodních informací jako např. jeho nákupních cen, faktur, informací o splatnostech a kreditních limitech, apod.

Smluvní strany se dohodly, že objednávka vytvořená kupujícím prostřednictvím objednacího a informačního systému JANČA & EMAS group s.r.o. je závazná. Kupující prohlašuje, že byl seznámen s Obchodními podmínkami společnosti JANČA & EMAS group s.r.o., které jsou uvedeny na webových stránkách: www.emas.cz

Jakékoliv změny e-mailové adresy kupujícího či zrušení registrace, musí kupující oznámit písemně prodávajícímu doporučeným dopisem (poštou), anebo elektronicky na e-mailovou adresu prodávajícího: info@emas.cz.

Platnost

Tento dodatek č. 3 kupní smlouvy nabývá platnosti dnem podpisu oběma stranami. Tento dodatek č. 3 kupní smlouvy se uzavírá na dobu neurčitou.

Každá ze smluvních stran má právo tento dodatek č. 3 kupní smlouvy vypovědět s jednoměsíční výpovědní lhůtou. Výpovědní lhůta počne běžet prvního dne měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé smluvní straně. V případě, že kterákoliv ze smluvních stran tento dodatek č. 3 ke kupní smlouvě vypoví, dochází zároveň k vypovězení kupní smlouvy ve smyslu dodatku č. 1. Smluvní strany se dohodly, že tento dodatek č. 3 ke kupní smlouvě může být měněn na základě číselně evidovaných písemných dodatků k tomuto dodatku č. 3 ke kupní smlouvě.

Ujednání

Tento dodatek č. 3 kupní smlouvy je vyhotoven ve 2 exemplářích a každá smluvní strana obdrží po 1 vyhotovení. Kupující se zavazuje udržovat veškeré informace týkající se tohoto dodatku kupní smlouvy v tajnosti a nezveřejňovat je ve vztahu k třetí osobě.

Obě smluvní strany potvrzují autentičnost tohoto dodatku kupní smlouvy svým podpisem. Zároveň prohlašují, že si tento dodatek přečetli a že nebyl ujednán v tísni, ani za jinak jednostranně nevýhodných podmínek.

V Praze dne **25.03.2022**



JANČA & EMAS group s.r.o.
Průběžná 2265/84
100 00 Praha 10 - Strašnice
Tel: +420 571 759 913
IČ: 25907069
DIČ: CZ25907069

Prodávající (Razítko firmy a podpis)
Martin Šuta
obchodní manažer prodejní sítě
na základě plné moci ze dne 1.1.2022

Kupující (Razítko firmy a podpis)
Egon Kulhánek
ředitel